
88 = 1 

 98  är mer än en hel 

 14   = 0,4         
 15  = 0,2 och därför måste 45   vara samma som 0,4 

 110 är samma sak som 0,1 men inte 0,10 

 

Procent betyder rea. 

 

50 % av 100 kr är 50 kr eftersom 50 % är samma 

sak som 
12  



2
14 = 

54 

 

Stina får 
14 av vinsten på 200 kr. Det innebär att 

hon får 100 kr. 

 

1 % = 0,01 = 
1100 

 

Stina får 
25 av vinsten på 200 kr. Det innebär att 

hon får 40 kr. 

 

 217  kan skrivas som 3 hela. 

 

 

25% av 400 kr är 100 kr. 



 

10% av 500 kr är 250 kr. 

 

På bilden är 
13 blå 

 

 

 

På bilden är 
13 vit. 

 

 

 

1% av 300 kr är 3 kr. 

 

 

Det är 30% rea på ett par byxor för 500 kr. Det 

innebär att jag betalar 30% av 500 kr. 


